
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vous êtes satisfait à : 

 

98,6 % de la clarté des informations 

97 %    du confort et de l’aménagement de l’espace d’accueil 

96,9 % de la disponibilité de vos interlocuteurs 

96,5 % de l’amabilité de vos interlocuteurs  

96,5 % du temps d’attente dans les services 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Résultats de l’enquête de satisfaction 

qui s’est déroulée du 6 octobre au 16 novembre 2016 

Merci de votre participation. 

 

La Mairie du 15ème s’attache à prendre en considération vos attentes dans une 

perspective d’amélioration continue de ses services. 


